

Informazioni Censimento enti no-profit
CODICE UTENTE e CODICE FISCALE (sono situati nella prima pagina del Questionario in basso a destra)
DATI ANAGRAFICI ente no-profit:

· Denominazione

· Acronimo

· Indirizzo

· Comune 

· Cap

· Provincia

· Codice fiscale

· In questa settimana l’istituzione no-profit è: ATTIVA, INATTIVA, CESSATA(se CESSATA indicare la data)

· Numero di mesi che l’ente no-profit ha svolto la propria attività nel 2011

· Il 31 dicembre 2011 l’ente no-profit era: ATTIVA, INATTIVA, CESSATA
STRUTTURA ORGANIZZATIVA ente no-profit:
· Forma giuridica dell’ente no profit riportata nello Statuto o nell’Atto Costitutivo: ASSOCIAZIONE RICONOSCIUTA, ASSOCIAZIONE NON RICONOSCIUTA, COMITATO, COOPERATIVA SOCIALE(se cooperativa indicare il tipo), ENTE ECCLESIASTICO, FONDAZIONE, SOCIETA’ DI MUTUO SOCCORSO, ALTRO…

· Lo statuto prevede il divieto di distribuzione degli utili e assenza di fini di lucro: SI, NO

· In caso di scioglimento o liquidazione lo statuto prevede il divieto di devoluzione del patrimonio ai soci, associati, fondatori o amministratori: SI, NO

· L’ente no-profit a soci/associati con diritto di voto: SI, NO

· Indicare i numero di persone fisiche o enti dei soci/associati aventi diritto di voto: per le persone (MASCHI, FEMMINE E TOTALE), per gli enti (ISTITUZIONI/IMPRESE PUBBLICHE,IMPRESE PRIVATE, ISTITUZIONI NO-PROFIT E TOTALE)

· Numero di assemblee effettuate nel anno 2011

· Percentuale dei partecipanti aventi diritto di voto all’ultima assemblea per l’elezione del presidente o dell’ organo direttivo

· I servizi offerti dall’ente sono riservati: SOCI/ASSOCIATI, SOCI/ASSOCIATI E ALTRI, ALTRI

· L’istituzione no-profit ha un organo direttivo: SI, NO

· Numero componenti organo direttivo in carica al 31 dicembre 2011 nominati da: ASSEMBLEA DEI SOCI, ORGANO DIRETTIVO, PERSONE FISICHE, ENTI NO-PROFIT, IMPRESE PRIVATE, ISTITUZIONI/IMPRESE PUBBLICHE, TOTALE

· Ambito territoriale in cui l’ente opera: COMUNALE, PROVINCIALE, REGIONALE, NAZIONALE, EUROPEO, EXTREUROPEO

· L’ente aderisce a forme aggregative quali: ASS. NAZIONALI DI SECONDO LIVELLO(federazioni, confederazioni, leghe, unioni), ASS. INTERNAZIONALI DI SECONDO LIVELLO(network europei, reti internazionali), CONSORZI, COORDINAMENTI TELEMATICI(coalizioni e alleanze su temi specifici),ALTRO…

· Nel corso del 2011 l’ente ha stipulato patti o alleanze con: ISTITUZIONI/IMPRESE PUBBLICHE, ISTITUZIONI NO-PROFIT, IMPRESE PRIVATE

· Nel corso del 2011 l’ente ha operato in base a contratti o convenzioni con imprese pubbliche: SI, NO

RISORSE UMANE dell’ente no-profit:

· Volontari in organico al 31 dicembre 2011: SI, NO
· Numero di volontari: VOLONTARI( maschi, femmine, totale), VOLONTARI SOCI/ASSOCIATI CON DIRITTO DI VOTO(maschi, femmine, totale)

· Indicare per i volontari: ETA’, TITOLO DI STUDIO, CONDIZIONE PROFESSIONALE(occupazione)

· Cittadini stranieri come volontari: SI, NO (maschi, femmine, totale,)

· L’ente aveva in organico al 31 dicembre 2011 giovani del servizio civile volontario(legge64/2001): SI, NO (maschi, femmine, totale)

· Nel mese di giugno 2012 l’ente si è avvalso di volontari per lo svolgimento delle attività: SI, NO (maschi, femmine, totale, ore prestate al servizio in percentuale del sesso indicato)

· L’ente aveva lavoratori retribuiti in organico : SI, NO (PER LAVORATORI RETRIBUITI SI INTENDE QUELLI CHE AVEVANO UN CONTRATTO REGISTRATO NON QUELLI CHE PERCEPIVANO UN RIMBORSO SPESE CIOE’ UN’INDENNITA’)
· Numero di lavoratori retribuiti per contratto al 31 dicembre 2011: DIPENDENTI CON CONTRATTO PERMANENTE, DIPENDENTI CON CONTRATTO A TERMINE, LAVORATORI CON CONTRATTO DI COLLABORAZIONE, TOTALE (indicare sempre maschi, femmine e totale)

· L’ente aveva altre risorse umane in organico al 31 dicembre 2011: SI, NO (lavoratori temporanei, lavoratori distaccati e/ comandati, religiosi, totale) (Indicare sempre maschi, femmine e totale)

· Numero di lavoratori in organico al 31 dicembre 2011 per categorie professionali indicando sempre (maschi femmine e totale per ciascuna categoria):DIRIGENTI E IMPRENDITORI, PROFESSIONI INTELLETTUALI,SCIENTIFICHE E DI ELEVATA SPECIALIZZAZIONE(specialisti in scienze matematiche,fisiche,naturali e ingegneristiche) (specialisti nella salute e nella scienza della vita) (specialisti della formazione e della ricerca) (specialisti nel campo delle scienze sociali) (altre professioni intellettuali e di elevata specializzazione), PROFESSIONI TECNICHE(professioni tecniche nel campo della salute) (professioni tecniche nelle scienze della vita) (insegnanti nella formazione professionale,istruttori,allenatori) (professioni tecniche nei servizi sociali) (professioni tecniche nei servizi culturali) (altre professioni tecniche), PROFESSIONI ESECUTIVE NEL LAVORO DI UFFICIO, PROFESSIONI QUALIFICATE NELLE ATTIVITA’ COMMERCIALI E NEI SERVIZI(professioni qualificate nei servizi sanitari e sociali) (professioni qualificate nei servizi culturali, di sicurezza, di pulizia, e alla persona) 
(professioni qualificate nelle attività commerciali,ricettive edella ristorazione), PROFESSIONI NON QUALIFICATE, ARTIGIANI/ OPERAI SPECIALIZZATI/ AGRICOLTORI E CONDUCENTI DI VEICOLI, TOTALE DEI LAVORATORI RETRIBUITI

NOTA BENE: la categoria professionale è relativa alle attività lavorative concretamente svolte dal lavoratore nell’ambito dell’istituzione non pro​fit

RISORSE ECONOMICHE dell’ente no-profit:

· Tipo di bilancio/rendiconto redatto per l’anno 2011 dall’ente: PER COMPETENZA ECONOMICA(proventi e oneri), PER CASSA(entrate e uscite), IN FORMA IBRIDA(contabilità di cassa per l’attività istituzionale e di competenza per le attività commerciali)

RIFERITO SOLTANTO ALL’ENTE CHE REDIGE UN BILANCIO PER COMPETENZA ECONOMICA:
· Totale proventi relativi all’anno 2011 riportati sul rendiconto o bilancio ( e da dove arrivano)
· Totale oneri relativi all’anno 2011 riportati sul rendiconto o bilancio ( e distribuzione)
· Nel bilancio o rendiconto 2011 sono riportati nel passivo dello stato patrimoniale i sussidi,contributi ed erogazioni a terzi: SI, NO
RIFERITO SOLTANTO ALL’ENTE CHE REDIGE UN BILANCIO PER CASSA O IN FORMA IBRIDA :
· Totale entrate relative all’anno 2011 riportate sul bilancio ( e da dove arrivano)

· Totale uscite relative all’anno 2011 riportate sul bilancio (e distribuzione)

ATTIVITA’ dell’ente no-profit:

· Settori di attività in cui l’ente no-profit ha operato nel corso dell’anno 2011: CULTURA SPORT E RICREAZIONE, ISTRUZIONE E RICERCA, SANITA’, ASSISTENZA SOCIALE E PROTEZIONE CIVILE, AMBIENTE, SVILUPPO ECONOMICO E COESIONE SOCIALE, TUTLA DEI DIRITTI E ATTIVITA’ POLITICA, FILANTROPIA E PROMOZIONE DEL VOLONTARIATO, COOPERAZIONE E SOLIDARIETA’ INTERNAZIONALE, RELIGIONE, RELAZIONI SINDACALI E RAPPRESENTANZA DI INTERESSI, ALTRE ATTIVITA’

· Le attività svolte dall’ente nel corso del 2011 sono state realizzate per: LA PROMOZIONE E LA TUTELA DEI DIRITTI, IL SOSTEGNO E IL SUPPORTO DI SOGGETTI DEBOLI E/O IN DIFFICOLTA’, LA CURA DEI BENI COLLETTIVI(acqua, parchi, edifici e monumenti pubblici) (indicare su tutte le opzioni SI oppure NO)

· Servizi offerti dall’ente nel corso del 2011: SERVIZI DI TIPO TRASVERSALE, ATTIVITA’ CULTURALI ED ARTISTICHE, ATTIVITA’ SPORTIVE, ATTIVITA’ RICREATIVE E DI SOCIALIZZAZIONE, ISTRUZINE PRIMARIA E SECONDARIA, ISTRUZIONE UNIVERSITARIA, ISTRUZIONE PROFESSIONALE E DEGLI ADULTI, RICERCA, SERVIZI OSPEDALIERI GENERALI E RIABILITATIVI, SERVIZI PER LUNGODEGENTI, SERVIZI PSICHIATRICIOSPEDALIERI E NON OSPEDALIERI, ALTRI SERVIZI SANITARI, SERVIZI DI ASSISTENZA SOCIALE, SERVIZI DI ASSISTENZA NELLE EMERGENZE, EROGAZIONE DI CONTRIBUTI  MONETARI E/O IN NATURA, PROTEZIONE DELL’AMBIENTE, PROTEZIONE DEGLI ANIMALI, PROMOZIONE DELLO SVILUPPO ECONOMICO E COESIONE SOCIALE DELLA COLLETTIVITA’, TUTELA E SVILUPPO DEL PATRIMONIO ABITATIVO, ADDESTARMENTO AVVIAMENTO PROFESSIONALE E INSERIMENTO LAVORATIVO, SERVIZI DI TUTELA E PROTEZIONE DEI DIRITTI, SERVIZI LEGALI, SERVIZI DI ORGANIZZAZIONE DELLE ATTIVITA’ DEI PARTITI POLITICI, EROGAZIONE DI CONTRIBUTI FIANTROPICI, PROMOZIONE DEL VOLONTARIATO, ATTIVITA’ PER IL SOSTEGNO ECOMNOMICO E UMANITARIO ALL’ESTERO, ATTIVITA’ DI RELIGIONE E CULTO, TUTELA E PROMOZIONE DEGLI INTERESSI DEGLI IMPRENDITORI E DEI PROFESSIONISTI, TUTELA E PROMOZIONE DEI LAVORATORI, ALTRI SERVIZI…
NOTA BENE ( per quanto concerne le attività e i servizi consultare sul questionario da pagina 10 a pagina 12 i quesiti numero 26/27/28)
· Nel corso del 2011 l’ente no-profit ha erogato servizi a persone : SI, NO ( se si risponde SI indicare il numero di persone suddivise per settore di attività)

· Nel corso del 2011 l’ente no-profit ha erogato servizi a persone con specifici disagi: : SI, NO ( se si risponde SI indicare il numero di persone suddivise per categorie di disagio)

· Nel corso del 2011 l’ente no-profit ha utilizzato strumenti di comunicazione: SI, NO (indicare quali strumenti)

· Nel corso del 2011 l’ente no- profit ha svolto attività di raccolta fondi : SI, NO( indicre le modalità di raccolta fondi)

STRUTTURA TERRITORIALE E UNITA’ LOCALI dell’ente no-profit:

· L’ente no-profit opera con lo stesso codice fiscale in: UNA SOLA UNITA’ LOCALE, PIU’ UNITA’ LOCALI
· Per ciascuna Unità Locale indicare:( denominazione, indirizzo, comune , cap, provincia, attività prevalente svolta dall’unità locale, numero di risorse umane in organico al 31 dicembre 2011 suddividendole per categorie quali (Volontari, Lavoratori retribuiti, Altre risorse umane) e indicare per ciascuna delle categorie (Maschi,Femmine e Totale)

NOTA BENE L’unità locale è intesa come il luogo fi​sico, identifi​cato da un indirizzo e da un numero civico, nel quale l’istituzione no-profit svolge una o più attività.
DATI DI UNO DEI COMPONENTI DELL’ENTE NO-PROFIT ISCRITTO NELLO STATUTO O ATTO COSTITUTIVO :

· Indicare uno tra: PRESIDENTE/PRESIDENTE C.D.A./ AMMINISTRATORE UNICO, IMPRENDITORE/TITOLARE, SOCIO/VOLONTARIO/AMMINISTARTORE, DIRETTORE/DIRIGENTE/SEGRETARIO o SEGRETARIO GENERALE, FUNZIONARIO/IMPIEGATO, ALTRO…

· Cognome 

· Nome 

· Recapito telefonico

· E-mail

RIFERIMENTI ISTITUZIONE NO-PROFIT
· Sito web

· E-mail

· Telefono 

· Fax

Sede Amministrativa : ROMA via Pompeo Neri, 32 (Corso Francia).

Sede Operativa : MONTELIBRETTI via Margherita, 4

Telefono : 0774/607850 328/7069083 Fax : 0774/503894

Mail : info@formainforma.it

Sito : www.formainforma.it
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